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Практика сучасного менеджменту змінюється насамперед під впливом 

змін в економіці. Однією з фундаментальних особливостей сучасного 

економічного життя є прискорення динаміки процесів, збільшення темпу змін. 

Зміни стосуються як технологій, асортименту і якості товарів, що випускаються, 

і послуг, так і способів організації багатьох економічних процесів [1].  

Сьогодні кожна організація відчуває вплив динамічно мінливого 

зовнішнього середовища. Ці дії можуть носити різний характер: конкуренти 

почали виробляти ту ж саму послугу за новою технологією з меншими 

витратами; з'являються нові послуги, що забезпечують у споживача більший 

попит; змінюється курс валют; інфляція знецінила весь отриманий прибуток; 

облікова ставка відсотка раптово підвищилася тощо. У таких умовах необхідно 

засобами управління забезпечити гнучкість організації, її адаптивність і 

ефективну пристосовність [1]. 

Загальною тенденцією розвитку менеджменту сьогодні стало поширення 

концепцій, методів і моделей управління, які довели свою ефективність в 

комерційних організаціях, на некомерційні організації. Так, наприклад, 

маркетингові підходи до управління поширюються на діяльність громадських 

організацій, адміністрацій міст і районів (так званий регіональний маркетинг). У 

діяльності багатьох некомерційних організацій з успіхом застосовуються 

елементи бізнес-планування. Групи якості, спочатку виникли на великих 

промислових підприємствах, проникають в діяльність органів державного 

управління, освітніх, медичних та інших установ..  

Отже, сучасна система поглядів на управління сформувалася під дією 

об’єктивних змін світовому суспільному розвитку [2]. Відбувається визнання 

соціальної відповідальності менеджменту і бізнесу як перед суспільством, так і 

перед людьми, які працюють в організації.  

Можна зробити загальний висновок, що українська модель управління 

поки тільки формується. 
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